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PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 10 JANVIER 2008

La séance du 10 janvier 2008 est ouverte à 17 heures 30.

Présentation de la séance par la Présidente
Mesdames, Messieurs, Chers Sociétaires,
Mes premiers mots seront des souhaits de bonne et heureuse Année
2008,
Merci à tous ceux qui nous ont adressé un message en ce sens.
Nous pensons particulièrement à ceux qui ne peuvent nous rejoindre
pour des raisons de santé et leur souhaitons un prompt rétablissement,
quant à vous tous ici présents je vous renouvelle nos souhaits pour que
cette nouvelle année qu?entame l?A.L.S. soit propice à de brillantes
conférences et à un enrichissement de la culture scientifique dans la cité.
Nous tiendrons notre Assemblée Générale samedi 19 janvier à 9h 30
dans les Salons du Conseil Général, nous comptons vous y accueillir
nombreux.
Vous allez bientôt recevoir une invitation à la projection d?un film "le
silence des nanos", qui est un "cyberdocumentaire sur notre avenir
technologique" (auto réalisateur : Julien Colin Distributeur : "à bout de
champ") le Vendredi 1er février à 17h30 à la Faculté de Pharmacie rue
Albert Lebrun à Nancy.
Cette projection, que nous organisons grâce à l?aide de Madame le
Doyen de la Faculté, sera suivie d?un débat qui ne manquera pas d?être
animé, compte tenu de l?actualité et de l?intérêt scientifique du sujet.
La projection sera suivie d?un débat animé par Etienne Dague Docteur
en Pharmacie.
Monsieur Etienne Dague est le lauréat du Prix de Thèse 2007 de l?A.L.S
pour ses travaux sur "la physico chimie des interface bactéries/solution



aqueuse". Le prix lui sera remis le lendemain, 2 février, à la faculté de
pharmacie rue Lionnois à l?amphi J.Parisot.
Nous avons le grand plaisir d?accueillir ce soir une nouvelle sociétaire
Madame Nelly Contet-Audonneau
Monsieur François Régnier et moi même la parrainons, je laisse le soin à
mon Confrère de vous la présenter.

Présentation du Docteur Nelly Contet-Audonneau aux sociétaires par le
Docteur François Régnier.
Vifs applaudissements, symbole de l?accueil des sociétaires.
La Présidente remet l?insigne de L?académie Lorraine des Sciences à la
nouvelle sociétaire.
Réponse du Docteur Nelly Contet-Audonneau à sa présentation par
François Régnier.

La séance se poursuit par la communication de Monsieur Gérard Janin
intitulée :
La colorimétrie - théories et pratiques. Application à la mesure de la
couleur des bois.

La Présidente présente le conférencier.
La communication qui va suivre est séduisante non seulement car elle
touche à un domaine qui ne laisse jamais indifférent : "le bois" mais
aussi car elle laisse entrevoir des applications industrielles et
commerciales méconnues.
Gérard Janin, sociétaire, est né dans le bois, c?est un savoyard qui vécut
toute son adolescence à Chambéry et qui a intégré l?INRA pour y diriger
l?équipe "qualité bois", mais aussi ARBOLOR, l?ENGREF et
l?ENSTIB autant d?institutions dans lesquelles la matière d??uvre est le
bois !
La colorimétrie ne touche pas seulement le bois mais aussi un des
produits dérivés : le papier.
Nous allons découvrir avec vous tout l?intérêt d?en mesurer la ou les
couleurs
Le résumé de la communication est sur le site.

https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/Contet(10-01-08)Pres.pdf
https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/Contet(10-01-08)Reponse.pdf
https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/Janin(10-01-08).pdf
https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2008/Janin(10-01-08).pdf


Suivent les questions des sociétaires.

La séance se poursuit par la conférence de Monsieur Marc Chaussidon
intitulée : Les premiers temps de la formation de système solaire.
Présentation du conférencier par la Présidente.
La conférence dont nous gratifie Marc Chaussidon va sans doute
illuminer cette soirée de janvier et je laisse le Vice Président, Bernard
Poty vous présenter le conférencier.
Présentation de Monsieur Marc Chaussidon par Monsieur Bernard Poty.
Le conférencier nous conseille de lire "Les géosciences au service de
l?Homme" éditions Hirle.
Fin de la conférence à 18 heures 50.
Questions.
Remerciements de la Présidente.

Fin de la séance à 19 heures 15, suivi d?un rafraîchissement au bar de
Communauté Urbaine du Grand Nancy.

Le secrétaire de séance
Jean-Pierre JOLAS

 


